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Wersja 2013 stanowi zmodyfikowaną wersję 2012.                                                                                                     
Modyfikacji dokonał zespół w składzie:

dr inż. Lech GORAJ (kierownik zespołu)

mgr inż. Monika BOCIAN
mgr inż. Piotr CZARNOTA
mgr inż. Michał FIGURA
mgr inż. Katarzyna KAMBO
mgr inż. Elżbieta OLEWNIK

dr inż. Dariusz OSUCH
mgr inż. Adam SMOLIK

UWAGA!
Biura rachunkowe oraz Instytut Ekonomiki Rolnictwa i Gospodarki Żywnościowej-PIB zobowiązują się do wykorzystywania
uzyskanych danych osobowych i rachunkowych posiadaczy gospodarstw rolnych tylko w zakresie realizowania swoich obowiązków
i uprawnień wynikających z ustawy z dnia 29 listopada 2000 r. o zbieraniu i wykorzystywaniu danych rachunkowych z gospodarstw
rolnych (Dz.U. z 2001 r. Nr 3 poz. 20 z późniejszymi zmianami).  Dane osobowe posiadaczy gospodarstw rolnych są chronione zgodnie
z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz.U. z 2002 r. Nr 101 poz. 926, 
z późniejszymi zmianami).                                                                                                                                                                                                                                                              
W przypadku znalezienia się kart lub książek rachunkowych z zawartymi w nich danymi osobowymi w posiadaniu osób do tego
nieupoważnionych, prosimy o kontakt z IERiGŻ-PIB w celu ustalenia sposobu ich zwrotu pod numerem telefonu (22) 826 61 58 lub
bezpośrednie ich przesłanie do IERiGŻ-PIB na adres IERiGŻ-PIB (Zakład Rachunkowości Rolnej), ul. Świętokrzyska 20, 
00-950 Warszawa 1, Skr. Pocztowa 984.



Podręczny wykaz kodów do:

Wpływów

Kod Opis

Wydatków

Kod Opis



WPŁYWY Miesiąc:

L.p. Wyszczególnienie Kod
Ilość

zwierząt
(sprzedanych)

[szt.]

J.m.
dla

kol.6

Ilość
np. z faktury

[kg, dt, l, ha,
m3, h, szt.]

Wpływy Otrzymane wpłaty w wartości brutto
Kod

zapisu
/b

Rozliczenie
z L.p.

/c

Wartość
netto/a

[zł]         [gr]

Stawka
VAT

[%]

Wartość 
brutto

[zł]           [gr]

gotówką 

[zł]     [gr]

na konto 
bankowe

[zł]    [gr]

w towarach
i usługach

[zł]    [gr]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

z miesiąca

RAZEM w miesiącu  .

a/ Bez podatku VAT. Gdy jest znana wart. brutto i stawka VAT nie wyliczać wart. netto. b/ Kody zapisów: 1 - wpływy = wpłatom;   2 - wpływy > wpłat (pozostaje należność);   3 - wpływy = 0 oraz wpłaty > 0 (otrzymana należność z wcześniejszego wpływu); 4 - wpływy = 0
oraz wpłaty > 0 (zaliczka otrzymana na poczet przyszłego wpływu); 5 - wpływy > 0 oraz wpłaty >= 0 i wpływy > wpłat (rozliczenie wcześniej otrzymanej zaliczki).

c/ Wypełnić tylko w przypadku kodów 3 lub 5 w kol. 13. W przypadku rozliczeń ze stanu początkowego nr miesiąca = 00.



WYDATKI Miesiąc:

L.p. Wyszczególnienie / d Kod
Ilość

zwierząt
(zakupionych)

[szt.]

J.m.
dla

kol.6

Ilość
np. z faktury

[kg, dt, l, ha,
m3, h, szt.]

Wydatki Dokonane wypłaty w wartości brutto
Kod

zapisu
/b

Rozliczenie
z L.p.

/c

Wartość 
netto/a

[zł]         [gr]

Stawka
VAT

[%]

Wartość 
brutto

[zł]       [gr]

gotówką 

[zł]   [gr]

z konta 
bankowego

[zł]    [gr]

w towarach
i usługach

[zł]    [gr]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

z miesiąca

RAZEM w miesiącu .
b/ Kody zapisów: 1 - wydatki = wypłatom;   2 - wydatki > wypłat (pozostaje zobowiązanie);  3 - wydatki = 0 oraz wypłaty > 0 (spłata zobowiązania z wcześniejszego wydatku); 
4 - wydatki = 0 oraz wypłaty > 0 (zaliczka wpłacona na poczet przyszłego wydatku); 5 - wydatki > 0 oraz wypłaty >= 0 i wydatki > wypłat (rozliczenie wcześniej wpłaconej zaliczki).

a/ Bez podatku VAT. Gdy jest znana wart.brutto i stawka VAT nie wyliczać wart. netto. 

c/ Wypełnić tylko w przypadku kodów 3 lub 5 w kol. 13. W przypadku rozliczeń ze stanu początkowego nr miesiąca = 00.

d/ W przypadku rzeczowych środków trwałych oraz WNiP wpisać przewidywaną liczbę lat użytkowania i rok oddania środka trwałego do eksploatacji, przy pojazdach także charakterystykę [moc, pojemność, ładowność], a przy nasadzeniach leśnych wiek drzew oraz stopień
zadrzewienia. W przypadku nawozów mineralnych wpisać zawartość procentową NPK [N, P2O5, K2O].



FORMULARZ KONTROLNY ZAPISÓW WPŁAT i WYPŁAT WYSTĘPUJĄCYCH ZAZWYCZAJ w GOSPODARSTWIE ROLNYM / a

Wyszczególnienie
Miesiące

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12
WPŁATY

mleko

WYPŁATY
Podatki:

rolny
drogowy

Ubezpieczenia:
majątkowe
odpowiedzialności cywilnej
komunikacyjne

Opłaty za:
energię elektryczną
zimną wodę
gaz opałowy przewodowy
telefon

a/ Przewidywane zaszłości, w określonych miesiącach, oznacz „O“ na początku roku, a zrealizowane oznacz „X“.

Notatki:



NOTATKI



Formularz poprawek

Nr str. Miesiąc L.p. Kod Opis Data odesłania poprawki
do wczytania

Potwierdzenie
wczytania
poprawki

4


